



А.О. СОЛОГУБ, Д.Ю. ШАЛОВІНСЬКИЙ, ветеринарні лікарі
м. Миколаїв

ВЕТЕРИНАРНА КЛІНІКА «ЛОРД»

Ветеринарна клініка «ЛОРД» – одна з перших обладнаних приватних клінік у місті Миколаєві. Девіз її команди: «Здоров'я тварин – наша професія». У своїй роботі персонал прагне максимально втілювати в життя принципи поєднання гуманності та любові до тварин із якісним і професійним ветеринарним обслуговуванням.



Ветеринарна наука в нашій країні переживає нині нелегкі часи. Сьогодні у нас спостерігається підвищений інтерес до дрібних домашніх тварин, і така тенденція існує в усьому світі. Приблизно 70% ветеринарного лікування припадає саме на дрібних домашніх тварин, хоча наші вищі навчальні заклади, незважаючи на зміну потреб, продовжують готувати фахівців для сільського господарства.

Ми стикаємося з кінцевим «продуктом» нашої освіти. Потрібен певний час – мінімум рік, а то й два, щоб змінити мислення фахівців, які приходять працювати, і навчити їх азам професії. У нас молодий колектив, най-

старшому з лікарів немає ще й 40 років. У клініці «Лорд» працюють спеціалісти з усіх напрямів ветеринарної медицини, а дехто з них має педагогічний стаж. Коли до нас на роботу приходить випускник вищого навчального закладу, він упродовж року працює асистентом, допомагаючи лікарю клініки. Таким чином він потрапляє у нашу школу інтернів, де з ним щотижня займаються лікарі-практики. У ветеринарній медицині немає інтернатури, а в нашому закладі вона є.

У клініці ми знайомимо студентів з основами ветеринарного бізнесу, показуємо й розповідаємо, що у нас відбувається у відділеннях, на якому обладнанні ми працюємо, які маніпуляції виконуємо. Наші лікарі в інших клініках не підробляють, у них і тут достатньо роботи. Запрошуємо, наприклад, декого з фахівців, які спеціалізуються по екзотичних тваринах, для підвищення професіоналізму.

Екзотичними називаємо всіх тварин, крім котів і собак. У клініку можуть привезти будь-яку тварину – від мавпи до ведмежати, дуже багато лікуємо морських свинок і мишок. Власники ставляться до них із такою ж любов'ю, як до собак і котів.

У клініці практикується індивідуальний підхід до кожної тварини, з першого ж візиту враховуються всі особливості її організму. Оформляється персональна ветеринарна картка. Така практика дозволяє в майбутньому уникнути багатьох неприємних моментів, вчасно діагностувати проблему й тим самим запобігти захворюванню.

Ветеринарна клініка «Лорд» спеціалізується в різних галузях ветеринарної медицини – кардіології, гінекології, урології, хірургії, дерматології, онкології, офтальмології тощо. Лікарів вирізняє високий професіоналізм і великий досвід роботи в лікуванні домашніх і сільськогосподарських тварин. Завдяки сучасному діагностичному обладнанню і, головне, підвищенню кваліфікації лікарів у різних напрямках ветеринарної медицини в клініці готові запропонувати найвищий рівень спеціалізованої діагностики та лікування. Завдяки





сучасному діагностичному обладнанню, яке видає результати впродовж 3–15 хв, значно полегшується встановлення діагнозу й тварина відразу ж отримує повноцінне лікування.

Ветеринарна клініка «Лорд» пропонує повний комплекс послуг з догляду, діагностики та лікування домашніх улюбленців. Сюди входять консультація ветеринарного лікаря у клініці й по телефону; терапія; хірургія (від зашивання ран до проведення складних операцій); стоматологія; вакцинація; всі види УЗД, ЕКГ, рентгену; всі види аналізів (від мікроскопії сперми й аналізу крові до експрес-тестів); стаціонар для тварин у післяопераційний період; готель для тварин; гігієнічні й косметичні процедури, стрижка тварин.

Ветеринарні лікарі клініки «Лорд» використовують перевірені на практиці методи, не забуваючи при цьому стежити за створенням лікарських методик і медикаментів. Покладаючись на власний досвід та досвід колег-ветеринарів із інших вітчизняних і зарубіжних клінік, вони застосовують методи лікування, які зарекомендували себе в науковому світі. Про них вони дізнаються із засобів масової інформації, ветеринарних конференцій і майстер-класів, проведених зарубіжними фахівцями.

У клініці є професійний апарат УЗД, аналога якому немає навіть у столичних закладах, і він відповідає поняттю «ціна–якість». А лікар ультра-

звукової діагностики підвищує свою кваліфікацію двічі на рік.

У клініці працюють професіонали-діагности, які роблять чотириразим відвідувачам біохімічний аналіз крові на спеціальному ветеринарному біохімічному аналізаторі IDEXX VetTest (виробник – США), що дозволяє проводити дослідження із застосуванням референтних значень крові 38 видів тварин з урахуванням різниці у віці (молода, доросла, стара тварина), а в деяких випадках – навіть фізіологічного стану (наприклад, лоша кобили, щеня або кастрований кіт).

Разом з результатами дослідження господарі тварин отримують відповідні норми конкретно для їх вихованця. При створенні біохімічного аналізатора IDEXX VetTest було використано ексклюзивну технологію під назвою «суха слайдова хімія», яка дозволяє фільтрувати «неідеальні» зразки крові й тим самим мінімізувати вплив небажаних домішок у них, що забезпечує найвищу якість результатів. Завдяки цьому фахівці можуть отримати результат по всіх досліджуваних показниках відразу ж під час прийому пацієнта, вчасно встановити правильний діагноз і призначити адекватне лікування. Тепер цей загальноприйнятий у всьому ветеринарному світі тест доступний у нашій ветеринарній клініці!

Крім базового набору послуг, ветеринарна клініка «Лорд» надає швидко

ветеринарну допомогу вдома. Виклик ветеринарного лікаря додому можливий також для здійснення регулярних оглядів тварин, вакцинації і будь-якої терапевтичної допомоги.

На базі клініки «Лорд» працюють зоомагазини і ветеринарні аптеки. Вони пропонують широкий вибір зоотоварів і ветеринарних препаратів вітчизняних і зарубіжних виробників. Тут можна отримати кваліфіковану консультацію про товар навіть у телефонному режимі або електронною поштою, а також придбати ветеринарні препарати й товари не тільки для собак, котів, а й для птахів, риб, сільськогосподарських тварин. Усі співробітники, які працюють у зоомагазині, мають вищу ветеринарну освіту та знання у галузі професійного використання препаратів та підбору індивідуальної годівлі для тварин. Більше того, співробітники зоомагазину з величезного асортименту лікувальних кормів, вітамінів, препаратів для підтримання імунітету допоможуть правильно підібрати саме ті, які для вашого вихованця підійдуть найкраще, та проінформують щодо правил їх прийому.

Лікарі ветеринарної клініки «Лорд» надають також безкоштовну ветеринарну допомогу безпритульним тваринам – 2–3 рази на місяць здійснюють операції та профілактичний огляд.

А основне в роботі лікаря приватної клініки – це кваліфікована допомога пацієнтам і професіоналізм! ☺

ВИ НЕ ЗАБУЛИ ПРО ЗУСТРІЧ?

45 років знайомства та 40 років отримання диплома ветеринарного лікаря

Вступники 1970 року та випускники 1975 року, які закінчили ветеринарний факультет Української сільськогосподарської академії, запрошуються на зустріч, яка відбудеться

26 червня 2015 р. об 11:00 у приміщенні 12-го навчального корпусу НУБіП України по вул. Полковника Потехіна, 16.

Контактні телефони:

Цілуйко Г.О. (050) 346-71-70 Щербань (Обильчак) Є.В. (067) 856-98-54
Магденко Л.Я. (068) 399-69-52 Мелешко (Бадіна) Н.Я. (068) 351-45-47

Оргкомітет